

唱着《小苹果》，摘来大苹果

本报“爱游团”赴栖霞秋游摘苹果、游玩牟氏庄园

本报10月26日讯(记者 齐金钊) “你是我的小呀小苹果……”一边吃着苹果一边快乐地唱歌。25日，这欢乐的一幕在本报“爱游团”乘坐的旅游大巴上上演，齐鲁晚报“爱游团”一行60多人来到本报苹果采摘园里摘正宗栖霞苹果，度过了一个快乐的周末。

25日“爱游团”来到了位于栖霞市桃村镇新庄村的苹果采摘园。“爱游团”一路“欢呼”着奔向半山腰的齐鲁晚报采摘园，只见几百棵苹果树上挂满了红彤彤的大苹果，一眼望去很是壮观。

果农赵启松介绍，由于这片果园地势较高，因此日照充足，灌溉的水源也是格外纯净的“头遍水”，因此这一片果园的苹果特别好吃。听完果农的简单介绍，早就被枝头的苹果完全吸引的“爱游团”成员便分头行动，纷纷在果园中朝自己喜欢的果子“下手”。

嘴里吃着，手里装着，进入果园，看着一棵棵苹果树，本报“爱游团”的小伙伴们马上进入了角色，化身成地道的“果农”，一边品尝“苹果大餐”，一边忙着为自己收获。

“自己摘下的苹果吃着就是甜。”带着孩子参加本报“爱游团”的李女士说，这次终于吃到了自己摘下的苹果，这么多的苹果可以选自己“顺眼”的，这种感觉是之前从来没有过的。

“整天在办公室坐着，难得这么放松开心，既吃了地道的栖霞苹果，又放松了心情。”在市区一家银行工作的市民段先生这次特意拉上自己的同事和朋友参与了本报“爱游团”。

早晨空手进园，中午出园时大家除了满脸的微笑还有手里沉甸甸的苹果。坐上大巴车，在前往下一站牟氏庄园的路上，来自开发区实验小学的几个小朋友难掩内心的喜悦，在车上一起唱起了歌曲《小苹果》，“你是我的小呀小苹果，怎么爱你都不嫌多……”，听到这欢快的节奏，大家很快加入到合唱中来，一边欢唱，一边回味着收获的喜悦。



本报“爱游团”成员在果园内摘苹果。本报记者 李泊静 摄



小朋友在果园内边摘边吃。
本报记者 李泊静 摄



摘了又红又大的苹果带回家。
本报记者 李泊静 摄

吃“地主宴”，游牟氏庄园

采摘完苹果，本报“爱游团”的小伙伴们依然游兴不减，为了好好犒劳下自己，“爱游团”来到牟氏庄园的“牟家菜馆”，奖励了自己一顿丰盛的“地主宴”。“地主宴”是牟氏庄园专门制作推出的特色农家饭，选自农田中的健康农产品制作而成，看着热气腾腾的馒头、花卷，焦黄酥脆的虾酱片片，大家一阵“狼吞虎咽”。

饱餐完农家饭，大家又在这处北方规模最大的地主庄园内感受了一把浓郁的胶东民俗。整个牟氏庄园共分三组，包括六个院，占地2万平方米，建有万堂楼廊480多间，有“中

国民间小故宫”之称。

“之前看过电视剧，这次亲身体验，果然名不虚传。”在导游的带领下，大家仅仅是走马观花似的参观庄园便花了一个多小时，几位看过电视连续剧《牟氏庄园》的游客更是对庄园内的一处处建筑竖起大拇指。

市民订10箱苹果送外地恩师

自本报推出“栖霞苹果红江南”活动以来，多次订购者不在少数

本报10月26日讯(记者 秦雪丽) “我想问一下邮寄苹果的事情，能往外地邮寄吗？”26一大早，市民孙先生拨打本报苹果订购电话，称想给自己以前的老师送几箱正宗的烟台苹果。

孙先生说，这些老师对他帮助很大，他一直很感激，由于

距离以及工作原因，很少有机会当面探望，现在烟台苹果上市了，就想着给老师们寄点咱烟台的正宗特产，“在外地，不一定能吃得到。”

“这些苹果真不错，又大又红，就要这个规格的。”在看完样品后，孙先生填写了邮寄地址，给北京、江苏两地的五位恩师，共邮寄了10箱85规格的苹果。

自本报联合栖霞市政府、南方几大媒体推出“栖霞苹果红江南”活动以来，受到省内外顾客的追捧，多次订购者不在少数。

如果您也想给亲朋好友订购正宗的烟台栖霞苹果，赶紧拨打本报订购电话吧，或者直接登录本报淘宝店铺“烟台农产品之家”，拍下您的宝贝。另外，本次活动，将继续打出“公益”口号，市民每购一箱苹果，我们将以购买者的名义捐献1元钱，作为红苹果基金，捐献给当地的贫困学校。

本报南北特产直供烟台人餐桌



本报10月26日讯(记者 齐金钊) 本报直供黄河口大闸蟹、沾化冬枣和云南紫心火龙果这3种产自南北三地的特色农产品将以更加快捷的方式登陆烟台。即日起，拨打本报订购热线，我们将第一时间将这3种南北特产端上烟台人的餐桌。

为回馈广大读者，本报特联合位于黄河入海口的黄河口大闸蟹之乡——垦利县永安镇养殖户，为市民送上最纯正的美味。

本报供应的所有大闸蟹将

从养殖场直接发货，省去中间商层层加价。保证鲜活，死蟹包赔，加冰顺丰包邮，省内一天到达，全国包邮。

本报与沾化县政府独家合作，为读者“送”来正宗沾化冬枣，所有产品均来自沾化冬枣原产地和主产区——下洼镇。下洼镇政府承诺承担起冬枣品质的检验，把关职责，从原产地田头，采摘装箱后直接送上市民餐桌。

云南红河谷中的万亩紫心火龙果正迎来采摘季，本报与云南羽楠火龙果种植基地合作，第一时间将新鲜火龙果空运至烟台市民的餐桌。紫心火龙果红皮紫肉，且富含高浓度天然花青素，有抗衰老等美容功效。

订购方式

黄河口大闸蟹

规格为4对8只装。公蟹3两，母蟹2两，178元；公蟹3.5两，母蟹2.5两，238元；公蟹4两，母蟹2.8两，298元；公蟹5两，母蟹3两，615元。

沾化冬枣

一代一级枣120元每盒(2.5公斤装)
一代二级枣100元每盒(2.5公斤装)
二代枣200元每盒(2.5公斤装)

云南紫心火龙果

168元每箱(内含8枚，总重约3公斤)

本报黄河口大闸蟹、沾化冬枣、紫心火龙果订购电话：18660095767。



祥府庄园

苹果白兰地 胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站对面吉斯波尔
电话: 6694999

